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Tisztelt Közgyűlés!

Az állarnháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (Áht) 8. (1) bekezdésének b) pontja, és az

1. 9. pontja meghatározza, hogy egy költségvetési szerv esetében mely szervezet a
költségvetési szerv irányító szerve.

Az Áht 9 d) pontja rendelkezik arról, hogy a költségvetési szerv gazdasági vezetőjének
kinevezése vagy megbízása, felmentése vagy megbízásának visszavonása a költségvetési
szerv irányításának részét képezi.

A 2010. évi CLXXV. tv. 7. (1) bekezdés a) pontja rendelkezett arról, hogy a korábbi, már
meglévő határozatlan idejű vezetői megbízások a törvény erejénél fogva 2011. január Ol-től
kezdődő öt évre szóló határozott idejű magasabb vezetői megbízássá alakulnak át. A
jogszabály alapján az addigi határozatlan idejű vezetői megbízások a jogszabály előírásainak
megfelelően határozott idejűekké kerültek átalakításra. Az Aht. módosítása pedig a gazdasági
vezetők kinevezésének jogát az irányító szervhez telepítette.

Zalaegerszeg MVV intézményrendszerében önálló gazdasági vezetővel jelenleg 4 intézmény
rendelkezik. közülük 2 főnek. a Hevesi Sándor Színház gazdasági vezetőjének. Szabó
Józsefnek, és a ZeGESZ gazdasági vezetőjének. Patakiié Sümegi Máriának jár le 2015.
december 3 1-én a vezetői megbízása.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII tv. 20/B. (1) bekezdése alapján
alapesetben a magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra pályázatot
kell kiírni, de ugyanezen (5) bekezdése szerint:
A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével -

pályázat kiirása nélkül is betölthető
a,) a 20/A. (2) bekezdésének a)-b) pontja szerinti esetben, továbbá
b,) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó megbízást megelőzően legalább egy éve

közalkalmazotti jogviszonyban áll a munkáltatóval.

Szabó József 2004, Patakiné Sümegi Mária 2007 óta közalkalmazottja az intézményének,
tehát magasabb vezetői megbízásuk pályázat kiírása nélkül megengedett.

Az érintett intézmények vezetői a gazdasági vezetők személyével egyetértenek, a
költségvetési szervek gazdálkodásával kapcsolatban a femitartó részéről a gazdasági vezetők
eddigi munkája alatt probléma nem merült fel, így az érintett gazdasági vezetők újbóli
megbízását javasolom a Közgyűlésnek.

Szabó József és Patakiné Sümegi Mária zárt ülés tartását nem kérte.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 203/2015 számú
határozatával 10 igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak
tartja az előterjesztést.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 130/2015 számú határozatával
egyhangúlag — 11 igen szavazattal — támogatta a határozati javaslatban megfogalmazottakat.
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Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Szabó Józsefet 2016. január Ol-től
2020. december 31-ig terjedő határozott időtartamra megbízza a Hevesi Sándor
Színház gazdasági vezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátásával.
Garantált illetményét (alapilletmény) — tekintettel iskolai végzettségére, betö itendő
munkaköréi-e, illetve közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött idejére — a
köza]kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. vonatkozó rendelkezései
szerint, munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét 150. 000,-Ft-ban, magasabb
vezetői pótlékát a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete alapján a
pótlékalap 250 %-ában állapítja meg.
A közgyűlés felkéri a polgármestert. hogy a megbízással kapcsolatos intézkedéseket
tegye meg.

Határidő: 2015. december3l.
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

II. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Patakiné Sümegi Máriát 2016. január
01- 2020. december 31-ig terjedő határozott időtartamra megbízza a Zalaegerszegi
Gazdasági Ellátó Szervezet gazdasági vezetői (magasabb vezető) beosztásának
ellátásával.
Garantált illetményét (alapilletmény) — tekintettel iskolai végzettségére, betöltendő
munkakörére, illetve közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött idejére — a
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. vonatkozó rendelkezései
szerint, munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét 140.000,-Ft-ban, magasabb
vezetői pótlékát a 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet 10/A. -a alapján a pótlékalap 150
%-ában állapítja meg.
A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a megbízással kapcsolatos intézkedéseket
tegye meg.

Határidő: 2015. december 31
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2015. december 10.
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